
Informační leták- Březen 2026  

Vážení spoluobčané, 

Oznamujeme Vám tímto informačním letákem pár novinek, které se udály od 

vydání únorového zpravodaje.  

Požádali jsme o dotaci na fotovoltaiku, kterou bychom umístili na budovu 

obecního úřadu. Žádost je ve fázi akceptace a čekáme na vydání Rozhodnutí.  

Mělo by dojít k úspoře elektrické energie v budově, žádost obsahuje i bateriové 

uložiště a možnost sdílení energie s další budovou.  

 

Získali jsme grant z Malého přemyslovského měšce a zvolili jsme přivítání 

jara s cičením jógy. Tentokrát je akce primárně pro ženy a organizace se ujala 

Lucie Klátilová. Prosíme ty z Vás, které se chcete účastnit, objednejte se na 

telefonním čísle, najdete ho na plakátku na zadní straně tohoto zpravodaje. 

Myšlenka projektu je zažít společně pěkné odpoledne v rámci kterého 

protáhneme tělo, popovídáme a třeba zkusíme i něco nového…. Tak 

neváhejte!!!  

U lávky ke hřišti byla dokončená instalace dvou lamp, osvětlujících přechod pro 

chodce. Tato akce byla podpořena z Nadace ČEZ částkou 65.000,- Kč, známá 

pod názvem „ Oranžový přechod“. Chceme jen upozornit, že zemina z výkopů, 

která se na hřišti nyní nachází bude samozřejmě odklizena. Výkopová rýha si 

ještě bude sedat, takže budeme ještě i dosypávat a osévat travním semínkem. 

Děkujeme za pochopení, opatrnost a respektování dokončovacích prací.  

POZVÁNKA: DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NA ČOV !!!  

Zveme Vás srdečně na avizovaný Den otevřených dveří na čističce odpadních 

vod. Rozhodli jsme se, že „ otevřené dveře“ naší nové čističky budou dva, aby 

byla možnost se přijít podívat pro co nejširší veřejnost.Uskuteční se:ve čtvrtek 

19.3. a v pátek 20.3., vždy od 14.00 hodin do setmění, takže cca do 19.00 

hodin.  

Prohlídka bude probíhat z důvodu bezpečnosti po menších skupinkách tak, jak 

budou zájemci přicházet. Seznámíme Vás s provozem, technologií, údržbou. 

Uvidíte rozdíly nátokové a odtokové vody. Využijte možnosti a přijďte se 

podívat na jedno z největších děl, které se podařilo na území naší obce spolu s 

obcí Malíkovice vybudovat. O stavbě jsme Vás průběžně informovali a nyní 

máte možnost prohlédnout si stavbu zblízka. Tak neváhejte a přijďte.  
 


